ANEXO V

Cuestionario de autoevaluacion del cumplimiento del principio Do Not

Significant Harm (DNSH)

Se cumplimentard el presente formulario de forma individualizada para cada actuacion
de impacto socioecondmico y ambiental y para las instalaciones de generacion de
electricidad presentadas al concurso.

Seccién 0: Datos generales a cumplimentar para todas las actuaciones

PERJUICIO NULO O INSIGNIFICANTE

Nombre de la
actividad

Componente del
PRTR al que
pertenece la
actividad

Medida (Reforma o
Inversién) del
Componente PRTR
ala que pertenece
la actividad
indicando, en su
caso, la submedida
Etiquetado
climético y
medioambiental
asignado ala
medida (Reforma o
Inversién) o, en su
caso, ala
submedida del
PRTR)!
Porcentaje de
contribucién a
objetivos
climaticos (%)
Porcentaje de
contribucién a
objetivos
medioambientales
(%)

Justifique por qué
la actividad se
corresponde con la
etiqueta
seleccionada

Instalaciones de generacién de electricidad o actuacién de
impacto socioeconémico y ambiental presentada al concurso
publico en el nudo de transicion justa Lancha 220 kV por la
empresa:

COMPONENTE 10 — ESTRATEGIA DE TRANSICION
JUSTA

C10.R1. Puesta en marcha de convenios de transicion justa en
zonas de transicidn energética y lanzamiento de concursos de
concurrencia competitiva para determinar el orden de
prelacién en el acceso para la evacuacion de instalaciones de
generacion de energias renovables en los nudos afectados por
el cierre de las centrales.

C10.11. Inversiones en Transicion Justa.

Lse pueden consultar todas las etiquetas disponibles, asi como sus coeficientes de contribucion, en el Anexo VI del REGLAMENTO
(UE) 2021/241 DEL PARLAMENTO EUROPEOQ Y DEL CONSEJO de 12 de febrero de 2021 por el que se establece el Mecanismo de
Recuperacién y Resiliencia.



¢Laactividad estda  [OSi: La actuacion debe desestimarse

en lalista de ONo: pase a:

actividades no - La Seccidn 1 si la actividad no es de bajo impacto
admisibles ambiental

conforme a la Guia - La Secci6n 2 si la actividad es de bajo impacto
Tecnica MITECO ambiental

del DNSH??

Seccion 1: Actividades que no sean de bajo impacto ambiental

¢ Existen alternativas viables de bajo impacto ambiental desde el punto de vista
técnico y/o econémico?

[ISi: la actuacion debe desestimarse o redisefarse, escogiendo una actividad de bajo
impacto ambiental que sea viable técnica y econdémicamente.

CINo: proporcione una justificacién y pase a la siguiente cuestion.

¢ Se adoptan los mejores niveles de desempefio ambiental en el sector para la
ejecucion de la actuacion? (en este caso, la evaluacion del principio DNSH se
realizara tomando como escenario para la comparacion los mejores niveles de
desempeiio ambiental en el sector)

CINo: deberia desestimarse la actuacién y modificar la misma para que se corresponda
con los mejores niveles de desempefio.

CISi: proporcione una justificacion y pase a la siguiente cuestion.

2 Consultar la «Guia para el disefio y desarrollo de actuaciones acordes con el principio de no causar un perjuicio significativo al
medio ambiente», Ministerio para la Transicion Ecoldgica y el Reto Demografico (MITECO, 2021) disponible en la web Obligaciones

medioambientales (miteco.qgob.es).



https://www.prtr.miteco.gob.es/es/obligaciones-medioambientales.html
https://www.prtr.miteco.gob.es/es/obligaciones-medioambientales.html

¢La actividad conduce a un desempefio medioambiental significativamente
mejor que las alternativas disponibles en el sector?

CONo: deberia desestimarse la actuacion y modificar la misma para que mejore
significativamente las alternativas disponibles en el sector.

ISi: proporcione una justificacion y pase a la siguiente cuestion.

¢, Se evitan situaciones de bloqueo perjudiciales para el medio ambiente?

CINo: deberia desestimarse la actuacién y modificar la misma para que evite situaciones
de bloqueo perjudiciales.

(ISi: proporcione una justificacion y pase a la siguiente cuestion.

¢, Se obstaculiza el desarrollo y la implantacion de alternativas de menor
impacto?

[ISi: deberia desestimarse la actuacion y modificar la misma para que evite situaciones
de bloqueo de alternativas de menor impacto.

CINo: proporcione una justificacion y pase a la Seccion 2.




Seccion 2: Actividades de bajo impacto ambiental y Actividades que no sean de
bajo impacto ambiental que hayan superado el cuestionario de la Seccion 1

Mitigacion del cambio climéatico.
La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.

[JCausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la mitigacion del cambio climético.
Proporcione una justificacion.

OContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de mitigacion del
cambio climatico segun el articulo 10 del Reglamento 2020/852 y el articulo 1 de su
Reglamento Delegado Clima. Proporcione una justificacion.

OContribuye al 100% al objetivo de mitigacion del cambio climatico, de acuerdo con el
anexo VI del Reglamento 2021/241. Proporcione una justificacion.




CINinguna de las anteriores. ¢, Se espera que la actuacion genere emisiones importantes
de gases de efecto invernadero?

OSi: deberia desestimarse la actuacion.

COINo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de mitigacion del cambio climatico:

Adaptacion al cambio climético.
La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.
COCausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la adaptacién al cambio climatico.

Proporcione una justificacion.

CContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de adaptacion al
cambio climatico segun el articulo 11 del Reglamento 2020/852 y el articulo 2 de su
Reglamento Delegado Clima. Proporcione una justificacion.



OContribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del
Reglamento 2021/241, en relacién con la adaptacion al cambio climético. Proporcione
una justificacién.

CINinguna de las anteriores. ¢ Se espera que la actuaciéon dé lugar a un aumento de los
efectos adversos de las condiciones climaticas actuales y de las previstas en el futuro,
sobre si misma o en las personas, la naturaleza o los activos?

Si: deberia desestimarse la actuacion.

CINo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de adaptacion del cambio climatico:




Utilizacién y proteccidn sostenibles de los recursos hidricos y marinos.

La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.

OCausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la utilizacion y proteccion sostenibles de
los recursos hidricos y marinos. Proporcione una justificacion.

OContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de uso sostenible
y la proteccion de los recursos hidricos y marinos de acuerdo con el articulo 12 del
Reglamento 2020/852. Proporcione una justificacion.

CContribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del
Reglamento 2021/241, en relaciéon con el uso sostenible y la proteccién de los recursos
hidricos y marinos. Proporcione una justificacion.




CONinguna de las anteriores. ¢ Se espera que la actuacion sea perjudicial (i) del buen
estado o del buen potencial ecolégico de las masas de agua, incluidas las superficiales
y subterrdneas; o (ii) para el buen estado medioambiental de las aguas marinas?

OSi: deberia desestimarse la actuacion.

COINo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de utilizacion y proteccion sostenibles de los recursos hidricos y
marinos:

Economia circular.
La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.

OCausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la economia circular, incluidos la
prevencion y el reciclado de residuos. Proporcione una justificacion.

CContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de transicién a una
economia circular de acuerdo con el articulo 13 del Reglamento 2020/852. Proporcione
una justificacion.




OContribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del
Reglamento 2021/241, en relacibn con la transicibn a una economia circular.
Proporcione una justificacion.

CONinguna de las anteriores. ¢Se espera que la actuacion (i) dé lugar a un aumento
significativo de la generacion, incineracién o eliminacion de residuos, excepto la
incineracion de residuos peligrosos no reciclables; o (ii) genere importantes ineficiencias
en el uso directo o indirecto de recursos naturales® en cualquiera de las fases de su ciclo
de vida, que no se minimicen con medidas adecuadas?; o (iii) dé lugar a un perjuicio
significativo y a largo plazo para el medio ambiente en relacién a la economia circular®?

Si: deberia desestimarse la actuacion.

CONo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de economia circular:

3 Los recursos naturales incluyen la energia, los materiales, los metales, el agua, la biomasa, el aire y la tierra.

4 Por ejemplo, las ineficiencias pueden reducirse al minimo si se aumenta de forma significativa la durabilidad, la posibilidad de
reparacion, de actualizacion y de reutilizacion de los productos, o reduciendo significativamente el uso de los recursos mediante el
disefio y la eleccion de materiales, facilitando la reconversion, el desmontaje y la deconstruccion, en especial para reducir el uso de
materiales de construccion y promover su reutilizacion. Asimismo, la transicion hacia modelos de negocio del tipo «producto como
servicio» y cadenas de valor circulares, con objeto de mantener los productos, componentes y materiales en su nivel maximo de
utilidad y valor durante el mayor tiempo posible. Esto incluye también una reduccidn significativa del contenido de sustancias
peligrosas en materiales y productos, incluida su sustitucién por alternativas mas seguras. Por Gltimo, también comprende una
reduccién importante de los residuos alimentarios en la produccidn, la transformacion, la fabricacion o la distribucidn de alimentos.
5 Para obtener mds informacion sobre el objetivo de la economia circular, consulte el considerando 27 del Reglamento de
Taxonomia.



Prevencién y control de la contaminacién ala atmdésfera, el agua o el suelo.
La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.

OCausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la prevencién y control de la
contaminacién a la atmaosfera, el agua o el suelo. Proporcione una justificacion.

OContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de prevencion y
control de la contaminacion a la atmésfera, el agua o el suelo, de acuerdo con el articulo
14 del Reglamento 2020/852. Proporcione una justificacion.

CContribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del
Reglamento 2021/241, en relacion con la prevencion y control de la contaminacion a la
atmosfera, el agua o el suelo. Proporcione una justificacion.




CONinguna de las anteriores. ¢Se espera que la actuacion dé lugar a un aumento
significativo de las emisiones de contaminantes® a la atmdsfera, el agua o el suelo?

OSi: deberia desestimarse la actuacion.

COINo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de prevencion y control de la contaminacion a la atmésfera, el
agua o el suelo:

Proteccién y restauracion de la biodiversidad y los ecosistemas.
La actuacion: Seleccione Unicamente una de las opciones de respuesta.

[ICausa un perjuicio nulo o insignificante sobre la proteccién y restauracion de la
biodiversidad y los ecosistemas. Proporcione una justificacion.

OContribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de proteccion y
restauracion de la biodiversidad y los ecosistemas, de acuerdo con el articulo 15 del
Reglamento 2020/852. Proporcione una justificacion.

6 Por «contaminante» se entiende la sustancia, vibracién, calor, ruido, luz u otros contaminantes presentes en la atmosfera, el agua
o el suelo, que pueda tener efectos perjudiciales para la salud humana o el medio ambiente.



OContribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del
Reglamento 2021/241, en relacion con la proteccion y restauracién de la biodiversidad
y los ecosistemas. Proporcione una justificacion.

COINinguna de las anteriores. ¢ Se espera que la actuacion (i) vaya en gran medida en
detrimento de las buenas condiciones’ y la resiliencia de los ecosistemas; o (ii) vaya en
detrimento del estado de conservacion de los hébitats y las especies, en particular de
aguellos de interés para la Unién?

Si: deberia desestimarse la actuacion.

CINo: proporcione una justificacion sustantiva de porqué la actuacién cumple el principio
DNSH para el objetivo de proteccion y restauracion de la biodiversidad y los
ecosistemas:

7 De conformidad con el articulo 2, apartado 16, del reglamento de Taxonomia, «buenas condiciones» significa, en relacion con un
ecosistema, el hecho de que el ecosistema se encuentre en buen estado fisico, quimico y bioldgico o que tenga una buena calidad
fisica, quimica y bioldgica, capaz de autorreproducirse o autorregenerarse, y en el que no se vean alteradas la composicion de las
especies, la estructura ecosistémica ni las funciones ecoldgicas.
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